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використанню сучасного обладнання можливо створювати нові напої, готувати інгредієнти 

для прикрашання коктейлів та раціонально використовувати витрати.  
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ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ ІНДУСТРІЄЮ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

 
Державне управління туристичною індустрією відіграє важливу роль у розвитку та 

підтримці туризму як галузі економіки. Франція, яка відома своєю багатою культурною 

спадщиною, кулінарними традиціями та красивими природними пейзажами, має великий 

потенціал у сфері туризму. Державне управління туристичною індустрією Франції є одним з 

найбільш розвинених і ефективних у світі. 

Туризм у Франції став важливим економічним сектором з початку 1990-х років. Країна 

вважається однією з найбільш туристичних у світі, завдяки своїй багатій історії, культурі та 

природним красотам. Більшість туристів, які відвідують Францію, прибувають сюди для 

відпочинку та відпустки, а не транзитом через країну. Крім того, значна частина французького 

населення також віддає перевагу відпочинку власної країні, що сприяє розвитку внутрішнього 

туризму [1]. 

З 2014 року визначення державної стратегії в галузі туризму в Франції здійснюється 

одночасно двома міністерствами: Міністерством економіки, яке відповідає за моніторинг, 

нормативно-правову базу та доступність відпочинку та рекреації, та Міністерством 

закордонних справ, яке, серед іншого, займається просуванням Франції як туристичного 

напрямку. Законодавчо визначено, що Міністерство економіки має здійснювати моніторинг та 

підтримку туристичної діяльності, не зашкоджуючи повноваженням міністра у справах 

Європи та закордонних справ [2]. 

Адміністративними органами, відповідальними за сферу туризму в Франції, є Головне 

управління підприємствами (DGE) та Головне управління глобалізації, розвитку та 

партнерства (DGMDP). На сьогоднішній день функції міністра туризму виконує міністр 

Європи та закордонних справ Катрін Колонна [3]. 

До державної структури регулювання туризму Франції також входять підконтрольні 

державі установи, зокрема, Агентство з розвитку туризму Франції (Atout France) та 

Національне агентство відпускних чеків (ANCV). 

Агентство з розвитку туризму Франції Atout France було створено у 2009 році як єдиний 

державний оператор туризму внаслідок злиття Національного дому Франції (Maison de la 

France) та Французького агентства туристичного інжинірингу ODIT France. Метою Atout 

France є забезпечення партнерських відносин між державою, її адміністрацією та місцевими 

органами влади з одного боку, та професіоналами туризму, французькими та зарубіжними 

туристичними організаціями та підприємствами - з іншого. 

https://novograd.city/articles/313825/mistectvo-koktejliv-osnovi-miksologii-z-gorilkoyu-abo-konyakom
https://novograd.city/articles/313825/mistectvo-koktejliv-osnovi-miksologii-z-gorilkoyu-abo-konyakom
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Національне агентство відпускних чеків (ANCV) відповідає за адміністрування 

відпускних чеків, які є засобом сприяння відпочинку та туризму серед французького 

населення. Ці чеки можуть використовуватися для оплати послуг у готелях, ресторанах, 

туристичних агентствах та інших туристичних закладах, сприяючи розвитку внутрішнього 

туризму та підтримці галузі. [4]. 

Законодавча база Франції, особливо в сфері прав громадян, сприяє доступності туризму 

для всіх категорій населення. 

По-перше, висока середня зарплата в країні, яка становить 2410 євро на місяць, робить 

можливим участь у туристичних подорожах для більш широкого кола людей. 

По-друге, важливу роль у розвитку соціального туризму відіграє цілеспрямована 

модель, що базується на організації відпускних чеків. У 2014 році був створений фонд із 

капіталом у розмірі 75 мільйонів євро для підтримки сімей з низьким рівнем доходу, що 

дозволяє їм скористатися доступними туристичними пропозиціями. 

По-третє, трудове законодавство Франції передбачає, що кожен громадянин має право 

на 5 тижнів відпустки на рік. Якщо працівник працює більше 35 годин на тиждень, йому 

надають ще 2 тижні відпустки. Це стимулює внутрішнє туристичне споживання, яке у 2013 

році досягло обсягу 105,9 мільярдів євро. 

Така законодавча база робить туризм доступним для більшої частини населення 

Франції і сприяє розвитку внутрішнього туризму у країні. 

З врахуванням досвіду Франції, можна зробити висновок, що важливість туризму для 

економіки та суспільства підтверджується не лише красивими пейзажами та історичними 

пам'ятками, але й комплексним підходом до розвитку галузі та створенням сприятливого 

середовища для всіх категорій населення. Україна, яка також має великий туристичний 

потенціал, може використати цей досвід для покращення свого туристичного сектору. 

По-перше, важливо забезпечити доступність туризму для всіх шарів населення, зокрема 

за допомогою підтримки соціального туризму та створенням спеціальних програм для сімей з 

низьким рівнем доходу. 

По-друге, необхідно активно просувати Україну як туристичний напрямок на 

міжнародному рівні, що сприятиме збільшенню потоку іноземних туристів та збільшенню 

валютних надходжень. 

По-третє, важливо підтримувати та розвивати внутрішній туризм шляхом 

вдосконалення трудового законодавства щодо відпусток, сприяння формуванню доступних 

туристичних пропозицій та розвитку інфраструктури для туристів у всіх регіонах країни. 

Загалом, використання комплексного підходу до розвитку туризму може допомогти 

Україні залучати більше туристів, сприяти економічному зростанню та підвищенню 

соціально-економічного розвитку країни. 
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